

**Referat af Grundejerforeningen Kyie Sø's
generalforsamling d. 12. marts 2017**

Mogens Osborg bød velkommen.

1. Valg af dirigent, referent og 2 stemmetællere. Allan Rasmussen blev valgt som dirigent. Bettina Ulstrup blev valgt som referent. Johannes Bjerregård og Johannes Kronborg blev valgt som stemmetællere.

Allan Rasmussen konstaterede generalforsamlingen for lovligt indvarslet.

2. Formandens beretning om foreningens virksomhed i det forløbne år. Mogens Osborg fremlagde bestyrelsens mundtlige beretning. Det har været et stille og roligt år. Af samme grund har vi skåret ned på antallet af bestyrelsesmøder. Samtidig har vi det seneste år inviteret vores suppleant med til vores møder. Dorthe har på lige fod med bestyrelsen påtaget sig opgaver.

Formanden opridsede, hvilke opgaver bestyrelsen har varetaget i det forgangne år:

Sti:

Etablering af sti om søen er tilendebragt. Vi har betalt det beløb vi skulle. Kommunen har betalt hovedparten. Mogens roser det samarbejde vi har med kommunen. Kommunen har påtaget sig at vedligeholde stien fremadrettet.

Hastighed:

Fartbegrænsningen på 20 km. overholdes ikke altid. Især på indfaldsvejen Søvej medfører det også støvgener. Bestyrelsen har besluttet ikke at sætte flere chikaner eller skilte op. Pt. overvejes et mobilt bump forsøgsvis på Søvejen. Vi er interesseret i at høre om erfaringerne. På sigt kan det jo være en løsning på den nordlige del af Søgårdsvej.

Pasning af fællesarealer:

Peter Aagaard har påtaget sig ansvaret herfor med hjælp af andre, herunder Børge, som hjælper med slåning af græs. I sommer blev bl.a. Skovstykket ved indkørslen stynet. Tak til oprydningssudvalget, der sørger for vores område ved søen og udskiftning af affaldssække. Det gør I meget, meget fint. Det skylder vi jer alle et stort tak for.



Nyhedsbrev:

Bestyrelsen valgte efter den seneste generalforsamling alligevel at udsende et nyhedsbrev. Det blev det sidste. Nu gør vi det ikke mere. Vi henviser til vores hjemmeside og glasskabet.

Info. om vedtægter, regnskab, konstituering mv. findes på hjemmesiden.

www.gfkviesoe.dk

Seneste er en kommunal folder vedr. overfladevand lagt på hjemmesiden til information.

Medlemsfortegnelse:

Vi har oplysninger om alle grundejer, men vi kan mangle telefonnumre og mailadresse. Husk at orientere os herom. Sker der noget med jeres hus er det vigtigt vi kan få hurtigt fat på jer.

Sælger I huset skal I give foreningen kontaktoplysninger på den nye ejer.

Vask af skilte:

Bestyrelsen vil gerne genopfordre jer til at vaske jeres vejskilt. Det ser flot ud, når de er rene. Det så vi, da I vaskede dem sidste år.

Kommentar fra salen:

Forslag om at spare på vejvedligeholdelsen, så der kommer naturlige bump.

Forslag om etablering af chikane på nordlig del af Søgårdvej som sydlige del. Formanden vil ikke anbefale denne manuelle løsning flere steder.

Beretningen blev godkendt.


3. Kassererens beretning, herunder fremlæggelse af det reviderede regnskab for 2016 til godkendelse samt fremlæggelse af budget for 2017 til orientering.
Frode Sørensen fremlægger regnskabet.
Foreningen har pr. 31.12.2016 en formue på Kr. 91.771,36

Jens Peter Nielsen og Jens Peter Enevoldsen har godkendt regnskabet.
Ingen kommentar til regnskabet.

Regnskabet er godkendt.

Frode Sørensen fremlægger budget til orientering.

4. Fastsættelse af kontingent for 2018:
Bestyrelsen foreslår uændret kontingent.
Der er ingen kommentar til kontingentet for næste år, og forslaget er vedtaget.
5. Forslag fra bestyrelsen:
Ingen.
6. Indkomne forslag fra medlemmer:
Ingen. (Evt. forslag skal senest være bestyrelsen i hænde 1. januar.)
7. Valg af 3 bestyrelsesmedlemmer:
På valg er Mogens Osborg (ønsker ikke genvalg), Frode Sørensen (ønsker ikke genvalg) og Bettina Ulstrup (er villig til genvalg.)
Bestyrelsen foreslår Bettina Ulstrup, Dorthe Ibsen og Jørgen Jelling.
Fra salen forslås Claus Gaarde. Kandidaterne præsenterede sig.



Dorthe valgt med 49 stemmer
Jørgen valgt med 41 stemmer
Bettina valgt med 52 stemmer
Claus fik 20 stemmer.

8. Valg af suppleant:
Bestyrelsen forslår Mogens Pedersen
Fra salen forslås Claus Gaarde

Claus valgt med 29 stemmer
Mogens fik 27 stemmer

9. Valg af 2 revisorer:
Jens Peter Nielsen og Jens Peter Enevoldsen modtager genvalg som revisorer.
Der er ikke andre forslag til revisorer og de er hermed valgt.

10. Eventuelt:
Vi hjælper hinanden med at holde orden på legepladsen.

Forslag om at ulæselige skilte udskiftes. Vær opmærksom på stavningen er korrekt.

Generalforsamlingen v. Bettina Ulstrup udtrykker et stort tak til Frode Sørensen og Morgens Osborg for deres indsats. Som tak overrækkes hver et gavekort på 400,- kr. til Pandekagehuset. Fra salen udtrykkes tak og applaus fra medlemmerne.

Mogens takker Allan for god ledelse af mødet.

Dirigenten afslutter generalforsamlingen kl. 12:15



Allan Rasmussen
Dirigent



Bettina Ulstrup
Referent